


कार्यकारी अभियंता, विष्णुपुरी प्रकल्प विभाग क्र.2 नांदेड ता.जि.नांदेड


खरेदी पुर्व जाहीर नोटीस दिनांक :- 29/05/2020

माहूर तालुक्यातील तमाम लोकांना यादारे कळविण्यात येते की, कार्यकारी अभियंता, विष्णुपुरी प्रकल्प विभाग क्र.2 नांदेड यांच्या कार्यक्षेत्रातील मौ.वायफनी ता.माहूर जि. नांदेड या शिवारातील खालील अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे जमीनधारकाची जमीन मनीरामखेड वृ.ल.पा. प्रकल्प ता.माहूर जि. नांदेड वायफनी सिंदखेड वळण रस्त्यासाठीच्या जमीनीच्या भुसंपादन प्रस्तावासाठी आवश्यक आहे. सदर जमीन महाराष्ट्र शासन महसूल व वन विभाग शा.नि.क्र. संकीर्ण- 03/2015/प्र.क्र./34/अ-2/दिनांक 12/05/2017 व दिनांक 30/09/2015 व शा.नि. महसूल व वन विभाग एल.क्यु.एन-1/2017/ प्र.क्र.12/अ-2 दिनांक 25/01/2017 अन्वये खाजगी क्षेत्रातील जमीन सिंचन व इतर प्रकल्पासाठी खाजगी वाटाघाटीने घेत खरेदी पध्दतीने घेण्याबाबतच्या तरतुदीनुसार खाजगी खरेदी व्यवहारात सार्वजनिक प्रयोजनासाठी संपादन करणे प्रस्तावित आहे.

खालील अनुसूचीमध्ये जमीन मालकाचे नाव गट नं. व संपादन करण्याचे क्षेत्र प्रस्तावित आहे. संपादन क्षेत्र हे तपशिलवार संयुक्त मोजणी अहवालानुसार विचारात घेण्यात आलेले आहे. सदर जमीनीबाबत मालकाच्या हिश्यावर हक्क, हितसंबंध, दत्तक पत्र, चारसा हक्क, गहाण, दान, बोजा, बाकी, लिज, कर्ज, बक्षीसपत्र, जप्ती, मदत व इतर हक्क असल्यास जाहिरात प्रसिध्द झाल्या पासून 10 दिवसाच्या आत पुराव्यासह लेखी तक्रार कार्यालयीन वेळेत (सकाळी 10.00 ते सांयकाळी 05.45 वाजे पर्यंत) समक्ष अथवा रजिष्टर पोष्टाने इकडोल कार्यालयास (उपविभागीय अधिकारी किनवट, यांना देण्यात यावे.मुदतीत कोणातीही हारकत न आल्यास सदरहू जमीन मालकाची भिळकत निर्वेध व निजोखीम असल्याचे समजून कार्यकारी अभियंता, विष्णुपुरी प्रकल्प विभाग क्र.2 नांदेड हे वरील कालावधीच्या नंतर पुढील खरेदीचा व्यवहार केव्हाही करतील. दिलेल्या मुदतीनंतर कोणाचीही हारकत असल्यास ती या कार्यालयास कायदेशिररित्या बंधन कारक राहणार नाही, याची तमाम लोकांनी नोंद घ्यावी.


करिता हे जाहिर प्रगटन प्रसिध्द करीत आहोत.



उपविभागीय अभियंता,
मध्यम प्रकल्प उपविभाग क्र.2
किनवट


कार्यकारी अभियंता,
विष्णुपुरी प्रकल्प विभाग क्र.2
नांदेड

मनिरामखेड वृ.ल.पा. प्रकल्प ता. माहूर जि. नांदेड वायफणी सिंदखेड वळण
रस्त्यासाठीच्या जमीनीचा अतिरीक्त भुसंपादन प्रस्ताव मा. वायफणी ता. माहूर
जि.नांदेड

अ.क्र.	जमीन मालकाचे नाव सर्वश्री	सर्वे नं./गट क्र.	भुधारणा पध्दती	संयुक्त मोजणी नुसार संपादीत होणारे क्षेत्र (हे.)	शेरा
1	जगदीश विजयकुमार कदम	59	जिरायत	0.38	
			एकूण	0.38	


उपविभागीय अभियंता,
मध्यम प्रकल्प उपविभाग क्र.2
किनवट


कार्यकारी अभियंता,
विष्णुपूरी प्रकल्प विभाग क्र.2
नांदेड


उपविभागीय अधिकारी
किनवट